
   
 

                                                                                                                                                                                                       

Comunicat de presă - Finalizare proiect 

 

Comuna Budila anunță finalizarea implementarii proiectului „Reabilitarea infrastructurii 
rutiere în Comuna Budila”.  

Proiectul a beneficiat de un grant în valoare de 65.807 lei oferit de Islanda, Liechtenstein 
și Norvegia prin Granturile SEE în cadrul Programului Dezvoltare locală. Obiectivul proiectului l-a 
reprezentat îmbunătățirea condițiilor existente pentru persoanele din comunitățile marginalizate 
din comuna Budila, precum și creșterea capacității autorității locale de a atrage fonduri, prin 
demararea etapei de elaborare a documentației tehnice necesare reabilitării și modernizării 
infrastructurii rutiere. Durata proiectului a fost de 11 luni. 

Primăria Comunei Budila a realizat prin acest proiect documentația tehnică suport, 
documentația tehnică specifică (Dali) și documentația tehnică pentru obținerea de avize pentru 
reabilitarea/ asfaltarea și modernizarea  a 6588,4 ml de strazi din comună. Aceste străzi fac parte 
din domeniul public, unde sunt comunități marginalizate. 

Prin acest proiect a crescut capacitatea autorității locale de a demara accesarea de 
finanțări ulterioare pentru proiectele de infrastructură mare, în zonele sărace și marginalizate din 
comună Budila, prin realizarea, până la finalul proiectului, a documentației tehnice suport, a 
documentației specifice Dali, a documentației pentru obținerea de avize, precum și plata taxelor, 
avizelor, acordurilor în vederea obținerii autorizației de construire, pentru o lungime de 6588,4 
ml.  

Pentru mai multe informații legate de proiect, ne puteți contacta la datele de mai jos:  

Tel: 0268518153; Fax: 0268518153 Email: primariabudila@yahoo.com 

www.eeagrants.ro             www.frds.ro 

“Working together for a green, competitive and inclusive Europe”/ ”Lucrând împreună pentru o 
Europă verde, competitivă și incluzivă” 
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